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Lesko dnia 03.12.2025 r. 

Rada Powiatu Leskiego 

AP.0002.14.2025  

 

 

Protokół Nr XXVII/25 

 z obrad Sesji Nadzwyczajnej Rady Powiatu Leskiego 

 w sali posiedzeń Starostwa Powiatowego w Lesku 

  z dnia 25 listopada 2025 r. 

 

XXVII1 Sesja Nadzwyczajna w dniach 2025-11-25 - 2025-11-25 

Miejsce posiedzenia: Starostwo Powiatowe w Lesku 

Obrady rozpoczęto 2025-11-25 o godz. 17:00, a zakończono o godz. 17:18 dnia 2025-11-25. 

 

Na ustawowy skład 15 radnych w sesji uczestniczyło wg listy obecności 14 radnych, co stanowi 

wymagane quorum do prawomocności obrad (lista obecności stanowi załącznik do protokołu). 

 

W posiedzeniu wzięło udział 14 członków. 

Obecni: 

1. Barbara Jankiewicz 

2. Rafał Jasiński 

3. Franciszek Krajewski 

4. Wiesław Kuzio 

                                                           
1 https://sesje.live/katalog/podkarpackie/1821000-leski/1821000-starostwo-powiatowe-w-lesku/transmisje/5532 
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5. Barbara Mazan 

6. Magdalena Mazurkiewicz 

7. Wojciech Orłowski 

8. Lucyna Otta 

9. Ryszard Owsianik 

10. Jakub Paleczny 

11. Krzysztof Pecka 

12. Dariusz Prajzner 

13. Wojciech Stelmach 

14. Piotr Wątor 

15. Magdalena Wierzbicka 

 

 

Czas rozpoczęcia punktu: 00:00:01 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz - dokonała otwarcia 

XXVII Nadzwyczajnej Sesji Rady Powiatu Leskiego na podstawie art. 15 ust. 1 ustawy z dnia 

5  cz e rw ca  1998 r. o samorządzie powiatowym. Przywitała wszystkich Radnych 

uczestniczących w posiedzeniu, Zarząd Powiatu (w osobach Starosty Powiatu Leskiego Pana 

Wojciecha Stelmacha, Wicestarosty Powiatu Leskiego Pana Wiesława Kuzio, członków Zarządu 

w osobach Pana Krzysztofa Pecki i Pana Piotra Wątora), Sekretarza Powiatu Leskiego Pana 

Czesława Gawłowskiego, Skarbnika Powiatu Leskiego Panią Annę Sawę, Dyrektorów 

i  Kierowników jednostek organizacyjnych Powiatu Leskiego, Dyrektor SP ZOZ w Lesku 

z  pracownikami oraz wszystkich widzów online. 

 

Czas rozpoczęcia punktu: 00:01:20 

2. Informacje nt. porządku obrad sesji. 
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1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przedstawienie porządku obrad sesji. 

3. Procedowanie projektów i podjęcie uchwał: 

1) w sprawie zmian w statucie Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej w 

Lesku, 

2) w sprawie zamiaru połączenia samodzielnych publicznych zakładów opieki zdrowotnej. 

4. Zakończenie sesji. 

 

[sprawdzenie kworum: 14 obecnych radnych, przy nieobecnym 1 radnym] 

 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz zadała pytanie - ,,Czy 

może ktoś wnosi zmiany do porządku obrad”? 

Wicestarosta Powiatu Leskiego Pan Wiesław Kuzio – ,,Pani Przewodnicząca, Wysoka Rado, 

Szanowni Państwo, na wniosek Zarządu Powiatu Leskiego wnoszę o wycofanie z porządku obrad 

uchwały drugiej w sprawie zamiaru połączenia samodzielnych publicznych zakładów opieki 

zdrowotnej. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz - ,,Kto z Państwa 

Radnych jest za zmianą porządku obrad, czyli wycofanie z porządku obrad uchwały drugiej 

w  sprawie zamiaru połączenia samodzielnych publicznych zakładów opieki zdrowotnej. Proszę 

o  głosowanie”. 

Głosowano w sprawie: 

Zmiana porządku obrad – wycofanie z porządku obrad projektu uchwały w sprawie zamiaru 

połączenia samodzielnych publicznych zakładów opieki zdrowotnej 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
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Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Franciszek Krajewski, Dariusz Prajzner, Wiesław Kuzio, Magdalena Mazurkiewicz, Ryszard 

Owsianik, Jakub Paleczny, Krzysztof Pecka, Wojciech Stelmach, Piotr Wątor, Magdalena 

Wierzbicka, , Wojciech Orłowski, Barbara Jankiewicz, Rafał Jasiński, Lucyna Otta 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Barbara Mazan 

 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz - ,,Następnie musimy 

zagłosować nad całością - czyli nad przyjęciem nowego porządku obrad sesji po zmianach”. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie porządku obrad sesji po zmianach 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Franciszek Krajewski, Dariusz Prajzner, Wiesław Kuzio, Magdalena Mazurkiewicz, Ryszard 

Owsianik, Jakub Paleczny, Krzysztof Pecka, Wojciech Stelmach, Piotr Wątor, Magdalena 

Wierzbicka, Wojciech Orłowski, Barbara Jankiewicz, Rafał Jasiński, Lucyna Otta 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 



 

5 
 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Barbara Mazan 

Porządek obrad po zmianach został jednomyślnie przyjęty 

 

Nowy porządek obrad po zmianach: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przedstawienie porządku obrad sesji. 

3. Procedowanie projektów i podjęcie uchwał: 

1) w sprawie zmian w statucie Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej w 

Lesku, 

2) w sprawie zamiaru połączenia samodzielnych publicznych zakładów opieki zdrowotnej. 

4. Zakończenie sesji. 

 

Czas rozpoczęcia punktu: 00:04:27 

3. Procedowanie projektów i podjęcie uchwał: 

1) w sprawie zmian w statucie Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej 

w Lesku 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – prosi 

o  przedstawienie uzasadnienia do projektu uchwały Wicestarostę Powiatu Leskiego Pana 

Wiesława Kuzio. 

Wicestarosta Powiatu Leskiego Pan Wiesław Kuzio – przedstawia główne zmiany w statucie 

Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej w Lesku w proponowanym projekcie 

uchwały. 
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Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – przedstawia 

osobom, które nie uczestniczyły w posiedzeniu Komisji oraz wszystkim widzom online dodany 

zapis do uzasadnienia do projektu uchwały, a następnie odczytuje całościowy projekt uchwały. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – prosi o opinię 

Komisji Stałych. 

Radny Pan Jakub Paleczny – informuje, że projekt został pozytywnie zaopiniowany 8 głosami 

za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się, 2 nieobecnych. 

Radna Pani Barbara Jankiewicz - ,,Myślę, że to powinno wybrzmieć, ponieważ społeczeństwo, 

które nas śledzi nie uczestniczyło w pracach komisji, która była nie tyle burzliwa, co merytoryczna. 

Chodzi o utworzenie izby porodowej (tak zwanej TOP mamy), ponieważ nie można było (zgodnie 

z opinią prawnika) wpisać to na etapie zanim rozporządzenie zostało opublikowane. Stąd to 

rozszerzenie uzasadnienia tej uchwały, że w momencie, kiedy takie rozporządzenie się pojawi, 

pochylimy się powtórnie nad utworzeniem izby porodowej - zwanej TOP mamą”. 

Starosta Powiatu Leskiego Pan Wojciech Stelmach - ,,Pani Przewodnicząca, Wysoka Rado, 

Szanowni Państwo (którzy nie uczestniczyliście w pracy we Wspólnym Posiedzeniu Komisji), 

chciałbym powiedzieć o naszej pracy na posiedzeniu przed sesją - tutaj dość długo rozmawialiśmy, 

dyskutowaliśmy na ten temat. Na komisję została zaproszona przede wszystkim Dyrekcja szpitala, 

Zarząd szpitala, kierownicy szpitala, ale także Związki Zawodowe i tutaj wspólnie razem 

rozmawialiśmy na ten temat bardzo długo, ponieważ to jest sprawa dla nas kluczowa i chcieliśmy 

być wszyscy przekonani i przygotowani we wszystkich kwestiach. Dlatego uspokajam wszystkich 

Państwa (którzy nas słuchacie), że ta dyskusja była konsultowana biorąc pod uwagę trudną sytuację 

finansową i personalną szpitala, dlatego dzisiejsze Wspólne Posiedzenie Komisji to jest nasze 

drugie spotkanie w tym temacie. Rozpoczęliśmy przede wszystkim od wysłuchania głosu 

pracowników szpitala, kierowników (którzy kierują oddziałami i mają największą wiedzę na ten 

temat), Pani Dyrektor oraz Dyrektor do spraw lecznictwa, którzy mają pełny ogląd sytuacji, dlatego 

ta dzisiejsza decyzja pomoże nam wszytskim w dalszym prowadzeniu szpitala”. 
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Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – wobec braku 

dalszych głosów w dyskusji przeszła do glosowania w sprawie projektu uchwały w sprawie zmian 

w statucie Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej w Lesku. 

 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie zmian w statucie Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej w Lesku 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Franciszek Krajewski, Dariusz Prajzner, Wiesław Kuzio, Magdalena Mazurkiewicz, Jakub 

Paleczny, Krzysztof Pecka, Wojciech Stelmach, Piotr Wątor, Magdalena Wierzbicka, Wojciech 

Orłowski, Barbara Jankiewicz, Rafał Jasiński, Lucyna Otta 

PRZECIW (1) 

Ryszard Owsianik 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Barbara Mazan 

Uchwała została podjęta większością głosów 
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Czas rozpoczęcia punktu: 00:12:37 

1. Zakończenie sesji. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz - w związku 

z  wyczerpaniem przyjętego porządku obrad dokonała zamknięcia XXVII Sesji Nadzwyczajnej 

Rady Powiatu Leskiego.  

Na tym protokół zakończono. 

 

Protokołowała: Paulina Wątor-Śliwa 

                                                                                             Przewodnicząca 

         Rady Powiatu Leskiego 

 

 

 

 

 


